
 

 

 

 

 

 

   

  

  

第４回学校運営協議会が２月 22 日に開催され

ました。本年度の学校経営・いじめ防止基本方針そ

して、来年度の学校経営方針（案）について説明が

あり承認されました。 

次に、学校運営協議会の本年度の活動と来年度

の取り組みについて部会ごとに話し合いました。 

 

学校運営協議会は誰でも傍聴できます。傍聴       

希望の方は学校にお問い合わせください。 

 

 

 

 

 

〈新１年生の就学時健診のお手伝いをしました〉 

 11 月 22 日、新 1 年生の就学時健診が行われました。

ボランティアの方に体育館の片付けや校

内の案内・誘導を行っていただきました。 

令和６年３月吉日                            浜名小学校学校運営協議会 
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第４回学校運営協議会が 

開催されました 

学校支援ボランティアの取り組み  

〇部会以外にスクランブル編成で話し合い

があるといい。 

〇ＣＳだよりだけでなく地域とつながりを

深めて直接声を届けるような情報発信して

いきたい。 

〇子供たちが地域とどのようにかかわって

いくかが大切。具体的に話し合っていきた

い。 

 

 

課題検討部 

〇本年度は、学校の声を聴き各グループが動

いて解決できた良い例になった。 

〇交通安全リーダーと語る会に、地域の安全

のことをよく知る安全パトロール隊の方に

も出席してもらうといいのではないか。 

〇ＣＳだよりの他にも地域に発信できる方

法があるといい。 

地域体験部 〇まず学校で困っていることなどを発信す

ることが大切。→その後ここで解決に導いて

いく。 

〇部会で話し合った後に全員で話し合い意

見を深める時間がもう少しあるといい。 

〇協議会の中で情報を共有できる方法があ

るといい。 

学校支援部 



〈学びの発表会のお手伝いをしました〉 

12 月８日、学びの

発表会の会場準備・

片付けをしていただ

きました。おかげで

発表会をスムーズに

行うことができまし

た。 

 

〈『小野口の会』の方が地域の昔話をしました〉 

 

３年生は社会科・総合的な学習の時間の授業で地域の歴史を学ぶ学習があります。今年も１月 30

日、「小野口の会」の方に来ていただき地域の昔話などをしていただきました。 

 今年は体育館に３年生全員が集まり、「小野口の会」の方がつくった紙芝居をスライドでしてい

ただきました。 

※「小野口の会」とは浜名地区（旧小野口村)を地域の方に知ってもらい次世代に引き継ぐことに

より地域の文化遺産の消滅を防ぐことを目的とした会です。 

 

〈『ぐりぐらくらぶ』の方が朝の読み聞かせをしています〉 

木曜日の朝の 10 分間、図書ボラン

ティア「ぐりぐらくらぶ」は１年から

６年の各教室で読み聞かせをしてい

ます。 

また、水曜日の昼休みに図書室の

貸し出しのお手伝いもしています。 

 

 

 

 

 

 

学校支援ボランティアにご協力ありがとうございました。 

来年度もよろしくお願いします。 

１年に１度ボランティアに参加しましょう！ 

 


